 
О начале приема документов для  зачисления  
в 1 класс в 2021-2022 учебном году.

Уважаемые  родители(законные представители)  будущих первоклассников: с 1 апреля  2021 года МКОУ Плесская СШ  начинает приём документов для зачисления в 1 класс на 2021-2022 учебный год детей, зарегистрированных на закреплённой территории школы. Преимущественное право при зачислении в первый класс предоставляется гражданам, проживающим (постоянно или временно) на территории, закреплённой за МКОУ Плесской СШ.  Приём осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора) на основании локального акта МКОУ Плесской СШ  регламентирующего Порядок приёма, перевода и выбытия обучающихся. 
Ответственной за оформление сбор документов для оформления назначена заместитель директора по УВР Ламохина А.В. 
Документы, необходимые для зачисления в 1 класс:
 1) Паспорт родителя (законного представителя). 
2) Свидетельство о рождении ребёнка (оригинал и копию). 
3) Свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории (оригинал и копию) или документ, содержащий сведения о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории (справка действительна 10 дней). 
Заявление оформляется родителем (законным представителем) на специальном бланке в момент подачи документов. Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Срок приёма заявлений в первый класс на 2021/2022 учебный год (начало обучения с 01.09.2021): с 01.04.2021 до 30.06.2021 г.

Мы ждем Вас по адресу:  город  Плес, улица Корнилова, дом 20
[bookmark: _GoBack]С 14.00 час до  16.00 час-   вторник, четверг.
